

ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША

по состоянию на 30 июня

	И	В	Н	П	мячи	очки
1. СКА (К)	17	11	4	2	23—7	26
2. «ДНЕПР»	17	8	7	2	19—9	23
3. «МЕТАЛЛУРГ» (З)	17	7	8	2	20—8	22
4. «ЛОКОМОТИВ» (В)	17	9	3	5	25—17	21
5. «ТРУД»	17	8	5	4	20—12	21
6. СКА (Л)	17	7	6	4	18—13	20
7. «МЕТАЛЛУРГ» (Т)	17	7	5	5	17—15	19
8. «КАРПАТЫ»	17	7	4	6	19—14	18
9. «ЗВЕЗДА»	17	6	6	5	16—11	18
10. «СОКОЛ»	17	7	4	6	15—10	18
11. «МЕТАЛЛИСТ»	17	7	3	7	16—14	17
12. «ВОЛГА» (Г)	17	3	10	4	7—8	16
13. «АВАНГАРД»	17	4	7	6	11—14	15
14. «МОЛДОВА»	17	3	8	6	6—10	14
15. «ШИННИК»	17	6	2	9	13—19	14
16. «ЛОКОМОТИВ» (Клг)	17	5	4	8	15—23	14
17. СКА (Од.)	17	3	8	6	7—17	14
18. «СУДОСТРОИТЕЛЬ»	17	1	9	7	7—18	11
19. «ТАВРИЯ»	17	3	4	10	17—34	10
20. «ВОЛГА» (Кин.)	17	2	5	10	9—27	9

СОСТАВЫ КОМАНД

СКА (Киев)

- 1. А. Гурбич
- 2. А. Самсонов
- 3. Ю. Новиков
- 4. В. Першин
- 5. Н. Артиюх
- 6. В. Пестриков
- 7. М. Штуллер
- 8. П. Богоделов
- 9. А. Козлов
- 10. Л. Баженов
- 11. И. Славинский

Ст. тренер —
засл. тренер СССР
В. Меньшиков

Тренеры —
засл. тренер СССР
Н. Фоминых и А. Богданович

О возможных заменах в составах команд будет объявлено на стадионе по радио.

Очередная календарная игра на нашем стадионе состоится 5 июля. Встречаются команды СКА (Киев) — «ТРУД» (Воронеж).

Цена 5 коп.

Ф

У

Т

Б

О

Л

ФЕДЕРАЦИЯ ФУТБОЛА СССР

СТАДИОН СКА



ПЕРВЕНСТВО СССР

1967 г.

II группа КЛАССА „А“

(2-я подгруппа)

30

июня

СКА
(КИЕВ)

„СОКОЛ“
(САРАТОВ)

НАЧАЛО ИГРЫ В 18.30.

г. Киев

Киевские армейцы продолжают радовать своих поклонников. 21 июня они выдержали серьезное испытание — выиграли у претендовавших на первое место винницких железнодорожников со счетом 1:0. А через два дня киевлянам пришлось снова выйти на поле. В день торжественного открытия IV юбилейной спартакиады Украины они приняли участие в большом спортивном празднике на Центральном стадионе—встретились в календарном матче с сильной командой «Карпаты» (Львов). Пропустив в первом тайме гол, армейцы не пали духом и во второй половине игры ответили тремя мячами. В итоге—убедительная победа со счетом 3:1.

Сегодня, на нашем стадионе команда СКА (Киев) принимает футболистов Саратовского клуба «Сокол».

НАШИ ГОСТИ ИЗ ПОВОЛЖЬЯ

Футболисты Саратова на всесоюзной арене появились в 1954 году. Спортивную честь Поволжья в первенстве СССР по классу «Б» защищали саратовские команды «Энергия» (1954—1955 гг.), «Локомотив» (1956—1961 гг.), «Труд» (1962 г.). Эти команды довольно часто занимали скромными результатами: в турнирных таблицах розыгрышей они обычно занимали VII—VIII места.

К началу сезона 1963 года на базе команды «Труд» был создан новый коллектив, которому присвоили название «Сокол». Реорганизованный, пополненный молодыми одаренными игроками, он преобразился, в течение трех лет успешно вел борьбу с опытными соперниками, зарекомендовал себя сплоченным, боеспособным коллективом.

Росло мастерство футболистов Поволжья, повышались их достижения. Вот каких показателей в зональных играх второго эшелона первенства страны добились саратовцы под флагом «Сокола».

	И	В	Н	П	мячи	место
1963 г.	15	7	4	4	29—17	I
1964 г.	30	13	8	9	42—23	V
1965 г.	38	24	12	2	63—25	I

Принимая участие в турнире победителей зон РСФСР 1965 года, «Сокол» в итоге занял III место и получил право перехода в высшую лигу.

В прошлом сезоне «Сокол» дебютировал во второй подгруппе класса «А». В ряде игр первого круга коллективу пришлось испытать горечь поражения. Но это не сломило боевой дух саратовских футболистов. В последующих матчах они выступали с большим воодушевлением и волевым задором, набрали 33 очка, вышли на девятое место в розыгрыше.

В соревнованиях текущего года саратовцы демонстрируют хорошую физическую подготовку, наступательный футбол. В 16 играх они набрали 18 очков, занимают шестое место, упорно стремятся войти в группу лидеров.

Яркое свидетельство роста спортивного мастерства футболистов «Сокола» — успех в играх на кубок СССР 1967 г. Выиграв у «Спартака» (Орджоникидзе) со счетом 4:0 и у команды «Селенга» (Улан-Удэ) — 5:0, саратовцы вышли в 1/16 розыгрыша кубка. На этом этапе, как известно, в борьбу за почетный трофей включились команды высшей лиги советского футбола. Здесь «Соколу» выпал жребий играть с такой кубковой командой, как московский «Спартак». Саратовцы оказали упорное сопротивление своему маститому сопернику, игра закончилась вничью — 1:1. В повторной встрече волжане были более активными и добились победы со счетом 1:0. В 1/8 финала они будут играть с «Кайратом» (Алма-Ата).

* * *

Знакомство армейцев Киева с футболистами «Сокола» состоялось в прошлом сезоне. В соревнованиях команд второй подгруппы класса «А» они встречались дважды: в Саратове и Киеве. Оба матча выиграли киевляне (3:1 и 3:2).

В МЕЖДУНАРОДНОЙ ФЕДЕРАЦИИ ФУТБОЛА

По настоятельной просьбе многих национальных федераций исполкомом Международной Федерации футбола разрешил на олимпийских турнирах и чемпионатах мира производить в течение всего матча замену вратаря и до начала второго тайма — одного полевого игрока (если они получают травмы).

Финальный турнир на предстоящих олимпийских играх в Мексике пройдет по той же формуле, что и в Токио.

В ходе заседаний президент ФИФА Стенли Роуз сообщил, что Албания сняла свою заявку на участие в отборочных играх олимпийского турнира. Поэтому теперь олимпийская команда СССР будет 28 июля дома, а 4 августа — в гостях играть со сборной Польши.

Новым членом ФИФА стала федерация Багамских островов. Всего же членами Международной федерации футбола сейчас являются 133 страны.

МАТЧ ТЕРМИНОВ

Французская Академия искусств, которая, следя за чистотой французского языка, применяет поистине диктаторские меры по отношению к заимствованным словам, перенесла теперь поле своей деятельности и на область спорта. Но здесь Академии пришлось туго, так как она выступила против таких уже привыкшихся слов как «гол», «оффсайд», «корнер», «тайм» и др. Большинство редакторов французских спортивных газет и журналов встретили в штыки мероприятия Академии. Футбол, по их мнению, не был бы футболом без «гола», «оффсайда», «тайма», «корнера».